

上市3年销百万

BMW 5系缔造豪华商务轿车市场传奇

第六代BMW 5系是其家族历史中最成功的一代,上市仅3年全球总销量已超过百万辆。同步研发专为中国市场设计的BMW 5系Li于2010年上市并大获成功,凭借卓越的美学设计、超越同级的高科技配置和完美操控性,赢得了广大消费者的信赖。

3年来,BMW 5系Li销量节节攀升,年均增幅保持在50%以上。2012年销量更是一举突破10万辆,成为宝马集团在我国首个年销量突破10万辆大关的车型。2013年前8个月,BMW 5系Li销量

已超过9万辆,保持了快速增长的态势。截至目前,第六代BMW 5系Li国内销量已超25万辆。

新一代BMW 5系Li以其科技与美学的完美创新为产品注入新的活力,再次开启了高端商务生活的全新境界。不断进行的产品升级和技术创新铸就了BMW 5系Li的持续成功,也让该车成为同级市场科技创新的引领者。

瑞安宝隆宝马4S店欢迎广大客户前来展厅试驾BMW 5系,近距离欣赏这款豪华商务座驾。



新年购新车 2月新车齐上市

俗话说 新年新气象 2月,众多汽车厂商将相继推出自己的新款车型来抢占市场份额。虽然上市的新车型并不多,但一个比一个有分量,有七代高尔夫、换代奇骏、广汽菲亚特致悦,而更为重要的还有全新宝马X5、长安逸动混动版、起亚全新速迈等不同品牌车型,让我们一起来期待它们的到来吧。



起亚全新速迈

起亚全新速迈在去年的广州车展期间已首次亮相,针对这款起亚在华力推轿跑车型,起亚汽车(中国)总经理尹泽镐2013年在接受媒体采访时曾明确表示,起亚将构筑高端品牌形象,在细分市场上,2013年底推出大家熟知的速迈等车型。然而由于市场等多项因素,该车并未在2013年底上市。据悉,全新速迈将在今年2月份上市,新增1.6T发动机将替代老款1.6L自然吸气式引擎。



宝马全新一代X5

继去年广州车展宝马正式于国内发布全新一代X5后,近日据宝马官方消息,全新一代X5将于2月19日正式上市。车系预计90万元左右起售。同时在此代X5中还可能推出柴油版本供国内消费者选择。



长安逸动混动版

有消息称,长安逸动混动版车型将会在2月份上市,这款车型百公里油耗为5.4L。据悉,该车在外观上与2月14日上市的新款逸动几乎没有变化,唯一的区别是在尾部加上了HYBRID的标识。



新奇骏

近日,东风日产对外宣称,今年东风日产将会推出3款新车。旗下的第三代奇骏将会在今年2月上市销售,而旗下的另外一款跨界SUV逍客也将会在年底迎来换代,小型车阳光则会年内改款。东风日产的奇骏与海外版一样同样基于日产-雷诺联盟最新CMF平台打造,并新增了7座版车型,

广汽菲亚特致悦

据了解,广汽菲亚特Ottimo致悦车型将于2月正式上市销售。该车在现款菲翔的基础上,对前脸进行了较大幅度的修改,掀背设计也显得十分动感。新车将搭载1.4T+7速DCT组合(目前菲翔为6DCT),预计起步售价在11万元左右。另据悉,致悦运动版车型将于4月举行北京车展首发。



广汽丰田新盛瑞安店 YARIS L 致炫 火热预订中

记者从广汽丰田新盛瑞安店获悉,YARIS L 致炫目前正在火热预订中,购车客户在1月31日前预订,可享受从预订之日起至新车到店日,每天25元的购车基金,及该店提供的一份最高价值5000元的车身划痕险。更有超低20%首付,轻松贷致炫回家,欲购从速。

全新YARIS L 致炫是丰田首度专为中国市场量身打造的AO+级跨界时尚大两厢轿车,以大空间、大时尚、大节油等亮点证实了它的超强质价比和性价比。价格仅售6.98万元至10.88万元,总共7款颜色可供选择,符合年轻、时尚、潮流等年轻一族的产品定位。

在年轻消费者重点关注的外观造型上,致炫采取大胆而炫酷的设计风格。它拥有霸气十足的大嘴前脸、凌厉的鹰眼大灯、俊朗的车身腰线、前卫的悬浮式车顶,形象辨识度高,让人一见倾心。出众的外观设计,让其赢得了2013北京国际设计周-汽车设计大奖。

此外,致炫的空间跨界优势非常明显,4115 1700 1495mm的宽大车身,轴距长达2550mm,行李箱空间326L,后排空间前后距离663mm,足以与骐达、福克斯等A级车相媲美。

同时,致炫通过4/6分割座椅、第二排座椅放倒后的平整化设计,以及前后排座椅多角度调整等灵活多变的特性,使年轻车主在每一种用车情景下,都能够感受到格外的便捷和舒适。

